VMHOXeHHe Tpex3HayHoro yucna Ha 101.

125x101=12625

anEMZ YBEJIHYHBAECM ﬂepBblﬁ MHOXHUTEJIb HAa YHUCJIO €Tr0 COTEH H
MPHIHCHIBAEM K HEMY CpaBa [B€ MOCJICAHHE Iqu)pbl MEPBOr0 MHOXHTENA.

)

2)

125+1=126
12625

348x101=35148

348+3=351
35148

Vyatnuecs cHayana nojib3yloTcs PHEMOM, a 3aTeM MPOBEPAIOT pe3ybTar,
BBITIOJTHSS BBIYUCICHHA THCHMEHHO.

x | 2 5 x 3 4 8

1 0 1 10 1

+ 1 2 5 + 3 4 8
1 2 5 3 4 8

1 2 6 2 5 3 5 1 4 8

* 3anUIKTE HOMEP CBOErO JOMa HJM KBAPTHPbI U BLIMOIHUTE TaKue

JEHCTBHS:
a) YMHOXBTE 3TO YHCIIO Ha 2;
6) npubaBbTe 3;
B) MOJyYeHHOE YHCITO YMHOXbTE Ha 50;
r) K npousBeleHHIO NpubaBbTE CBOI BO3PACT M uHco 65.
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